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Quizz 3 : Fonctions d’une variable

réelle

➀ On appelle A l’ensemble ln(R∗
+).

Rep. 1 : A est R ; Rep. 2 : Cela n’a pas de sens ; Rep. 3 : A est R∗
+ ; Rep. 4 : A est [1,+∞[

➁ On demande les développements limités à l’ordre 2 au voisinage de 0 des fonctions suivantes :

✐ Pour les rentrer les réponses, vous rentrerez les coefficients de la partie régulière sous forme
de liste Python (sans signe ”́egale”) dont les termes sont séparés par une virgule (et un espace).
Par exemple,

— pour
√
1 + x = 1 +

x

2
−

x2

8
+ ◦(x2), on entrera au clavier : [1, 1/2, -1/8]

— pour
1

1− x2
= 1 + x2 + ◦(x2), on entrera au clavier : [1, 0, 1]

exp(x) = , cos(x) = , sin(x) =

ln(1 + x) = , (1 + x)1/3 = ,
1

1− x
=

➂ Le développement limité à l’ordre 5 de arctan(x) est :

Rep. 1 : 1− x+
x3

3
−

x5

5
+ ◦(x5) ; Rep. 2 : x+

x3

3
+

x5

5
+ ◦(x5) ; Rep. 3 : x−

x3

3
+

x5

5
+ ◦(x5)

➃ Soit h : x 7→

x sin

(
1

x2

)
si x > 0

0 si x ≤ 0
.

Rep. 1 : h est continue en 0. ; Rep. 2 : h est dérivable en 0 ; Rep. 3 : h est prolongeable par
continuité en 0 ; Rep. 4 : h n’est pas continue en 0

➄ Soit f : x 7−→ arctan

(√
1− x

1 + x

)
. f est dérivable sur :

Rep. 1 : [−1, 1] ; Rep. 2 : ]− 1, 1] ; Rep. 3 : ]− 1, 1[ ; Rep. 4 : [1,+∞[

➅ arccos est la réciproque de cos restreinte à [O, π]. On pose g = arccos.

Rep. 1 : g n’existe pas forcément ; Rep. 2 : g est croissante ; Rep. 3 : g est décroissante ; Rep.
4 : g est paire.

➆ Vrai/Faux : Soit f bijective de I sur J . Si f est dérivable sur I, alors f−1 est dérivable sur J ?

➇ Si f est une fonction continue strictement monotone dont la dérivée ne s’annule pas alors f−1

est dérivable et (f−1)′ est :

Rep. 1 : − f ′

f 2
; Rep. 2 :

1

f ′ ◦ f−1
; Rep. 3 :

1

f ′ ◦ f
; Rep. 4 : f−1 n’est pas forcément dérivable.
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➈ Associer une courbe (en rentrant un numéro de courbe de 1 à 6) à chacune des fonctions
suivantes :

x 7−→ x2, x 7−→ x3, x 7−→ 1/x, x 7−→ x, x 7−→
√
x, x 7−→ 3

√
x

2 / 2


